

Птицы нашего города.

Всем известное место отдыха красноармейцев - бульвар им. Фридриха Энгельса. Этот бульвар является одним из центров скопления птиц. В основном, это голуби, но к ним во время кормления охотно присоединяются воробьи и вороны.



Голубей здесь всегда очень много. Ведь тут есть пропитание. Люди снабжают птиц хлебом, пшеном, семечками. И с питьём нет проблем: недалеко – река, а ещё ближе – вода фонтанов.



Жители района охотно подкармливают пернатых. Иногда, если кто-то что-то рассыпал – лучше отойти, ведь на это место слетятся все ближайшие птицы!



Иногда бывает, что никто покормить не вышел, и приходится бедняжкам искать пропитание на мусорках. Бытовой мусор выносят регулярно, поэтому это - стабильный источник питания для птиц.



Особенно много птиц бывает на участках с травкой. Очень даже хороший источник питания. Но только в тёплый период. А зимой приходится использовать предыдущие источники (мусорные площадки).



Работу выполнил:
Александрович,

Руководитель:

Никифоров Андрей

9 «Г» класса.
Соломатина Ольга Фёдоровна,
учитель биологии и географии.